

“老顽童”家务事只有他能断

社区民警王祥快心细体贴,能让他们心服口服

都说清官难断家务事,但常年扎根在社区的四所村派出所民警王祥快,却不仅能断家务事,就连社区“老顽童”的家长里短疑难杂症,他也能轻松搞定。昨天,记者走进四所村派出所辖区,打听到了王祥快的几件趣事。

百岁寿星怀疑女婿偷吃绿豆糕

“小王在不在?家里闹得不行了,快把他给我叫出来!”1月6日一大早,社区居民胡娟和王强相互搀扶着来到了四所村派出所,一进大门,两人便喊了起来。

一看这架势,值班民警吓了一跳,赶紧出来请两位老人坐下。这两位可不是一般人,胡娟是百岁老人,王强是她的女婿,也有80多岁了。两人年纪都大了,年轻人便将他们安排在一起,以便有个照应,但没想到,因为一件小事,胡娟大发雷霆。

胡娟点名要见王祥快,值班民警没办法,只好拨打他的电话,“你快过来吧,你不来,问题更复杂了!”

很快,48岁的王祥快一路小跑进了值班室,一看是这两位,笑了。

“怎么又是你们两位老寿星啊!”王祥快一边说,一边端上了两杯茶。

“我不是喜欢吃那个绿豆糕吗?今天早上,我出门了一会时间,再回来,绿豆糕就没了。我们家就我和他,不是

他偷吃的还会是谁?他还不承认,你给评理!”胡娟说。“我才不喜欢吃绿豆糕!她脾气就是大,总是说我偷吃她东西,太霸道了!”王强一个劲地诉苦。

看着两位老人如孩童般认真的表情,王祥快的脑子飞速旋转,对“凶手”进行地毯式排查。很快,一只狗跳在他脑中定格:他们家对门养了一只宠物狗,说不定是它干的。

王祥快快速来到老人家,果然发现,对门家的宠物狗嘴巴上还有绿豆糕的碎屑。

见到王祥快抱来的狗,胡娟这才哑口无言。

看着两位老人相互搀扶着离开派出所的身影,王祥快咧开嘴,笑了。

老父追打六旬“老姑娘”

“谁挡我都没用,我非打断你的腿!”随着一声大喊,60多岁的小周跌跌撞撞地从家里跑了出来,父亲老周的声音在其身后一遍一遍回响。

老周80多岁了,但脾气

大得很,动不动就发火,尤其看不惯一直没有出嫁的大女儿小周。

当天中午,小周因为一点琐事与妹妹发生争执,引来父亲一顿打骂。

小周大哭着从家中逃出来,径直奔进了派出所,一见到王祥快,她又号啕大哭起来。

“你也是的,都这么大了,就不能让你妹妹一点吗?”王祥快一看就知道怎么回事了。小周的妹妹腿部有残疾,无法行走,要靠她和老父亲照顾。因为小事情,小周已经不止第一次与妹妹发生争吵了,一吵,便会招来老周一顿打骂。

谁劝说都没用,唯独王祥快能跟老周谈得来。

“老周脾气不好,但他却知道谁好谁不好,对他好的人,他很尊重!”王祥快说,前段时间派出所为小周的妹妹办二代身份证,考虑到她残疾的程度,王祥快主动安排了照相人员,上门为她拍照,但效果不行。王祥快只好再次上门,跟老周商量将残疾女儿接到派出所拍照。

“我都80多岁的老骨

头了,怎么背?”老周有点不耐烦。

“有我这年轻人,怎么能让你老人家背啊?”王祥快在部队当了十几年兵,身体结实,不容分说,背起他的残疾女儿就来到了派出所,很快便将证件手续办理完毕。

此后,王祥快说什么,老周全都一脸笑着答应。而小周,每每遇到问题,也只能找王祥快协商解决。

新闻附件:人物小档案

王祥快,男,48岁,江苏赣榆人,下关公安分局四所村派出所社区民警,北京2008年奥运会火炬接力南京地区110棒火炬手。2004年2月、2005年2月两次荣获个人“三等功”,两次被授予南京市“人民满意警察”;江苏省“人民满意警察”、连续两年南京“全市社区工作能手”和“全市情报信息能手”;第三届“南京好市民”及“十佳市民”;南京市公安局“十佳社区民警标兵”;江苏省公安厅“全省公安机关‘春风行动’先进个人”。

快报记者 田雪亭



马失后蹄

昨天清晨,南京一辆集装箱货车行驶到沙塘园时,车后轮陷入路面的一个坑洞,车辆倾斜一时无法动弹,只好趴在那里等待救援。

快报记者 赵杰 摄

两岁迷路女孩 小店门口一站三个半小时

时间:前晚7点半
地点:三条巷路口

快报讯(记者 马晶晶)从下午4点到晚上7点半,这名两岁左右的女孩一直站在三条巷路口一家小吃店门口,热心的女老板赶紧把小孩抱回屋子,“这么冷的天,谁家的小孩也不要了?”

事情发生在前晚7点半,女孩看上去两岁多一点,大大的眼睛,红色的衣服,十分惹人疼爱。据小吃店女老板表示,约三个小时前,女孩就一直站在他们家门口,刚开始,她还以为是哪家家长暂时将孩子放在门口,也没多加在意,“天黑了,小孩可能站得累了,又冷,快要哭了,我看着不太对劲。”女老板赶紧把孩子抱回屋子,逗女孩玩,顺便等她家长来接她,但女孩却一下子哭了出来,“我要妈妈……”

由于孩子太年幼,众人围着孩子问了老半天,也没问出有用的信息来,只好报了警。民警赶到现场后,抱着女孩逗她说话,但同样没有收获,就在大家一筹

莫展之际,一名路过的市民看到女孩,叫了起来:“小孩子在垃圾中转站旁边,我认识她家人,她家爸爸姓许,你们把她送到那里,一问就晓得了。”

既然有了大概方向,事情就容易解决了,也许是知道快回家了,女孩坐在车上,一路上不哭不闹,很是乖巧。

到了女孩家,民警上前敲门,但一直没人应声,邻居说,发现孩子不见了,女孩家人都出去找了。说话间,一名穿着保洁员工作服的女子哭哭啼啼回来了,看到女孩,一把抱住,“我快吓死了,我真的快被吓死了。”小女孩的母亲陈女士说,自己和丈夫都是环卫工人,下午工作时就将女儿带在了身边,但没想到,转眼间小孩就没了踪影,他们夫妻俩可急坏了。看到民警送回孩子,陈女士连声道谢。

警方提醒市民们,儿童自我保护意识差,假期来临,家长们在工作的同时,千万别忽略了孩子。

(钱先生爆料奖50元)

“你儿子被撞了”一句话骗走3000元

时间:昨天下午4点多
地点:茶南拓园小区

快报讯(记者 顾元森)“你家儿子出车祸了,快跟我去交警大队看看吧。”昨天下午4点多,一名中年女子匆匆地来到茶南拓园李老汉家,李老汉老两口七拼八凑拿出了3000元钱交给女子,事后才发现被骗了。

当时,这名中年女子一脸焦急地来到李老汉家,自

称是李老汉儿子的朋友,她叹着气说:“他刚刚被撞了,我正好路过,我们一起去交警大队吧。”李老汉半信半疑,但中年女子说出了他儿子的一些特征,让他不由得相信。李老汉拨打儿子的电话,一直是关机。

经不住中年女子一再催促,李老汉决定跟中年女子去交警大队,但就在这时,中年女子接了一个电话称,李老汉儿子被送到医院了,现

在急需钱进行手术,院方要求先交3000元钱。李老汉夫妇一下子慌了,两人拿出家里的钱,又向邻居借了1000多块,共凑了3000元钱。李老汉将钱交给中年女子后,中年女子称,“我们分头跑,这样效率高。这样吧,我去医院,你去交警大队处理事故。”

李老汉丝毫没有起疑,他将钱交给中年女子,自己打车到交警大队。但两人走

后,李老汉老伴越想越觉得可疑,就在这时,两个孙子放学回家了,老太太伤心地说:“你们爸爸出车祸了!”可孙子打电话给爸爸时,发现一切正常,此时李老汉老伴才知道上当了,于是迅速报了警。

警方提醒,年关将至,各种骗子活动加剧,希望市民们能提高警惕,遇事多加分析,并及时报警。

(张先生爆料奖50元)

七旬老汉澡堂里猝死

天太冷,老人“水包皮”要小心



老人被推出时已没有了呼吸 快报记者 赵守诚 摄

快报讯(记者 赵守诚)数九寒冬,上了年纪的人都喜欢上澡堂泡澡。不过,长时间耗在浴池里可不能大意。昨天,一位七旬老汉在下关一家浴室洗澡时,就因为泡澡时间太长,突然晕倒,再也没有醒过来。

这是一家普通浴室,大池

子雾蒙蒙的,热气腾腾,与室外的寒冷形成强烈反差。昨天下午约3时,突然有浴客大声呼喊,“快来人哪,这儿有老头晕过去了。”老板三步并做两步冲了过去,只见一位瘦弱的老汉双目紧闭,头歪在一边,躺在热水池边。老板叫上几人,大

家合力将老汉抬到大厅通风处,盖上被子。老板一边打电话喊110民警、120急救车,一边给老汉做人工呼吸,抠出老汉嘴里的痰。这时老汉闭着眼,嘴唇微启,脸色苍白,毫无反应。120急救人员赶来,虽经医生全力抢救,但老汉已经瞳孔放大,没有了呼吸。

这家浴室的墙上挂着警示牌,提示老人及身体虚弱者,不要独自一个人来洗浴,应在家人陪伴下入浴。“虽然我们一再提醒,可有些人太固执了,就是不听劝。有的老人因为劝他不要下池,他还拿拐杖打我们。”浴室老板向记者诉苦说。医生建议,眼下南京持续低温,浴室内外温差太大,老人入池一定要谨慎,不要长久浸泡在空气浑浊又不通风的热水池里。

(张先生爆料奖50元)

学大教育 21edu.com 个性化课外辅导

小学初中高中全课程课外辅导
免费学习托管时间:9:00--21:00
免费咨询热线:400-7100-909

报满一年即送 **28000元** 课程大礼包

把失分变成财富 好成绩,好未来

敬请登录【学大教育】官方网站:www.21edu.com

南大校区 025-83328366
瑞金路校区 025-84486822
河西校区 025-86520166

华东理工大学09年春季招生

招生专业:工商管理、会计、行政管理、工程管理、计算机科学与技术
招生对象:国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”(应届毕业生可先行报名并参加入学考试,被录取者持毕业证书验证入学);高中(含中专、技校、职校)以上学历可报考大专“高起专”40岁以上入学者可免修英语;文科免修高等数学。
学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年半)。
报名地点:南京市科技部进修学院 成贤街118号科技中心七楼(鸡鸣寺、市政府对面)
联系电话:83357664、83362742、51920118 具体详见网址:www.ecustmde.com《招生简章》